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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Dodržování zásad bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 3

Volba technologie pro zhotovení výrobků interiérového vybavení 3

Přípravné práce pro zhotovení výrobků interiérového vybavení 3

Ruční a strojové dělení dílů výrobků interiérového vybavení 3

Zhotovování dílů a výrobků interiérového vybavení na šicích a automatických šicích strojích a ruční šití 3

Žehlení, zažehlování, rozžehlování, podlepování dílů a tepelné tvarování výrobků interiérového vybavení 3

Příprava výplňových materiálů, vycpávání a tvarování šitých výplní 3

Provádění montáže a kompletace výrobků interiérového vybavení 3

Nakládání s odpadem 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 25.09.2009 do: 18.01.2015
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba stanoví, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými právními 
předpisy. Dále stanoví, které pomůcky uchazeč při zkoušce smí používat.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm včetně strojů a s požadavky 
bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Uchazeči bude zadáno zhotovit některé výrobky interiérového vybavení, např. okenní dekorace, potahy, čalouněné 
výrobky, stolní a ložní prádlo, přikrývky, polštáře apod. Konkrétní zadání výrobku určí zkoušející.
Jednotlivá kritéria se ověřují uvedenými nástroji hodnocení a zaměřují se jak na proces, tak na výsledek pracovní 
činnosti, tzn. na kvalitu zhotovovaného výrobku, zejména vzhled a funkčnost.
Při ověřování kritérií formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění všech úkonů 
a ke kvalitě zhotoveného výrobku.
Autorizovaná osoba zpracuje seznam strojového vybavení (používaných strojů a zařízení) a umožní uchazeči se s ním 
seznámit v předstihu před zkouškou.
Termínem slovní vysvětlení nebo vyjádření ve sloupci Způsob ověření je míněno stručné slovní doplnění předvedené 
činnosti v souladu s technologickým postupem. Slovní ověřování bude vycházet ze studijních textů, doložení zajistí 
autorizovaná osoba.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard byl připraven Sektorovou radou nábytkářů a Sektorovou radou textilního a oděvního průmyslu, v 
nichž byly zastoupeny:
Cech čalouníků a dekoratérů
Asociace českých nábytkářů
Svaz zaměstnavatelů dřevozpracujícího průmyslu
Asociace textilního – oděvního – kožedělného průmyslu (ATOK)
Asociace prádelen a čistíren
OS TOK
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR
Národní ústav odborného vzdělávání v Praze
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